Darkangel’s Converter
(Convertisseur d’échelle pour capteur de pression turbo Y61)

D’apres lidée originale de Db

Darkangel (www.patrol-gr.net)



Comment tester le convertisseur pression turbo pour Y61

Batterie de
portable

3,6V

- +

blindage ame

céble coaxial bleu

Led verte allumée indiquant
le +5V actif

Convertisseur

o/

jaune

-—-‘\
"\ +5V/100mA

blanc

Le voltmétre doit indiquer environ:
(36-2)x1,5/25=0,960V

-+

Pile 9V

ROUGE

IN

0.960

Vdc

GND

Contréleur universel en position mesure voltmétre Vdc




Explication formule de calcul pour le test
du convertisseur

Si le voltage a mesurer est de 3,6 volt on a comme I'exemple

3,6 volt - 2 volt d'offset multiplié par 1,5 que divise 2,5 (Valeurs du pont diviseur)
= 0,960 volt ou 0,960Bar ou 960mBar

Si votre batterie de test & mesurer fait 4,2 volt, la formule est :

4,2-2x1,5/2,5=1,32 volt ou 1,32 Bar ou 1320mBar

Et si votre capteur de pression turbo délivre 4,5 volt

45-2x1,5/2,5=1,5volt ou 1,5 Bar ou 1500mBar

A ce stade ,/ECM est en défaut ou votre moteur explosé ! Quoique Nissan
c’est assez costaud !

Donc prudence quand on joue avec le turbo et toujours avoir un contréle par un
mano a l'ancienne pour les inconditionnels du mano a membranne ou new
génération avec électronique et capteur silicium comme ci-joint.




Comment connecter le convertisseur pression turbo
pour Y61

Capteur de pression sur intercooler

ame (blanc)

Led verte allumée indiquant

le +5V actif
rouge
A + batterie
(Allume-cigare par ex.)

Convertisseur O

cable coaxial bleu

jaune
+5V/100mA

masse commune
afficheur  noir

blanc
entrée afficheur

Exemple d’afficheur 3 1/2 digit calibre ajusté a 2 Volt, masse commune ( Module
SELECTRONIC PM-129 B ajustable par résistances externes réf: 50.9679 dans
catalogue )




Recommandations pour le branchement du
convertisseur

Il est recommandé d’utiliser un afficheur 3 1/2 digit avec masse commune,
fonctionnant sous 5V et d’'un calibre de 2V.Mais la plupart des afficheurs
numériques peuvent étre utilisés et il faut consulter leur notice pour adapter
leur calibre, par ex. passer de 200mV a 2V avec des résistances externes.

Le convertisseur délivre 5V avec un courant max de 100mA donc ne pas
choisir un afficheur consommant plus !

A ce sujet Db et moi-méme peuvent vous renseigner sur le site.

Bien connecter la masse sur le support des électrovannes sous l'intercooler
car les autres masses a proximité ne sont pas de bonnes qualités.

Effectuer également le raccord sur le fil bleu du capteur avec une
connectique adéquate c’est a dire étanche et insensible aux vibrations.En
cas de mauvais contact ohmique 'ECM peut détecter une absence de signal
ou un mauvais signal et se mettre en défaut !

Le céble coaxial qui va du capteur a votre afficheur résiste a plus de 250° et
donc pas de risque §’il touche des parties chaudes du moteur.

Le convertisseur est recouvert d’époxy afin de prévenir le circuit de tous

contacts avec d’éventuellles parties,masses, ou autres sous le tableau de
bord.

Voila, vous étes donc préts a faire les cobayes et n’hésiter pas & nous
interpeller Db et moi-méme pour toute questions ou remarques sur notre
petite astuce.

A bientbt

Darkangel




[3) | o | q ] d | ) | f | ¥

(1oui3-joned-mmm) [oSueyieq

i A Np 2y201d $213 211I0S 9P UOISUR) JUN JAIATZP 2P juepauuad

IV 0TIV Y., 2d41 op 12 ueeAInby jouuonespdo rjdure un JosTnn sMoMO1 3P SAIISI SNOS S[AUUONIPEN S1URSOdUIOD SIP DIAR BWIHYDS 30 1as1[eal 3p a[qissod juawaedy 153 [['uolsua) ajas

7 JURULONOUO] IN2ydLJE 10 Jejudtuife inod aqruodsip justwaredy 159 yul 0Q1/AS 2p uonEIuwIE duf) “(29nua,p souepadurt aney) JNA[EA 91393 JAYdLJe mod anbLUMU S1UNjOA Un I3STnp
PpuBIILIODal 153 [[uoissaidims ap meg ¢°1 mod AG'] & 91IOS Ip UCISU] 211302 Joudwres ap jouad uoisuR) ap ISsIAlp dfdwis up “reg ¢*'1 "AUd no &g 0OEEST 2p "xew uoissaidims aun mod A¢'Z ap
UOISU3) UN JO,] 9P IHOS B[ ¢ 1u21qo nod 195JJO,p A 7 $20 AIBNSNOS 3P SI0] SIP ILJNS [] “AZ P UOISUR) 3UN IANPP maided of ‘(ed 000001 "Aua) anbugydsoune uorssaid ef ap ayooxd

o[euwiou 38wy op uoissaid B § DUAJEI N WINO] IN3jow 3] 9nbSIOT "AC'y 8 AC') 9P UOISUS) SUN UANSP 12 Bd ODEEST & Bd OOEET 2P BA anjosqe uoissaid op nayded np amsaw ap a3e(d e7]

™

SMONPA NP IWSE =

dND
noN
Sip 1
Emﬁd.mm Juoor | ¢ NOOT 3 41001 ¥z U001 duoor |
SIOA 2MI0S T I_I W : ~ M I_I ~L
ouelg
Teg ¢'1 mod ACT LNO
najq
A 101LOW1 [e1XB0D
—— \W— — \. aqe)
3 A pr————y——i
A1 S + — AW ]
‘|_A NOO1 (NI) @anug
anze N7 T W™
==, N 1001 Ac+
20U
3001
AIaA P
! S W— .
A€
a[quodsip ) anND
uoneEIUAWIY
VWOOI/AS+ AS+ I3y
sunef . SOI8L
AS+
1no NI
g + LOOPNI
adnoy >




Valeur composants CMS
(Kit convertisseur pression turbo pour Y61)

4x Capacité
100nF

102 ‘ 2x Résistance
1k

1k5

\ 152 ‘ 1x Résistance

202 1x Résistance
2k

| I 302 ‘ ‘ 1x Résistance
3k

104 4x Résistance
‘ | ‘ 100k

22uF 1x Capacité
22uF

1x Diode 1N4007

1x ampli opérationnel LMC7101
1 Led verte

1x regulateur 5V 78L05




DTC 0905 PRESSION TURBO
(pression turbocompresseur)

Capteur de pression
d'air de charge

SEF340VA

| Dépression | Pression d'air de charge

Noow

on—atntwhsonon

o

1:;,3 2533 '
(100, 1,93) (1 900, 36,73)
Pression kPa (mmHg)

(Pression absolus) SEF627RA

Description des composants

Le capteur de la pression d'air de suralimentation mesure la
pression de l'air a la sortie du refroidisseur. La tension de sortie
du capteur envoyée a 'ECM augmente avec la pression. Dans
les conditions normales, le capteur de la pression d’air de surali-
mentation n'est pas utilisé par le systéme de gestion moteur.

Bornes de 'ECM et valeurs de référence

Données de référence relevées entre chague borne et la masse.

PRECAUTION :

Lors de la mesure de la tension d’entrée/sortie, ne pas utiliser les bornes de masse de 'ECM sous
peine d’endommager le transistor de I'ECM. Utiliser une autre masse que celle des bornes de 'ECM.

COou-
N° DE LEUR DONNEES (tension con-
CONDITION

BORNE. DE SLEBIETSE tinue)

CABLE

.
apteur de pression d'air .
46 L de suralimentation Pendant la montée en température Environ 2,0V
Régime de ralenti
Logique de diagnostic de bord
Le défaut est détecté quand ... Eléments de contrbles (causes possibles)

o Une tension excessivement élevée ou basse provenant du e Faisceau ou connecteurs

capteur est adressée a 'ECM.

(le circuit de capteur est ouvert ou en court-circuit).
e Capteur de pression d'air de suralimentation

EC-1209




DTC 0905 PRESSION TURBO
(pression turbocompresseur)

Schéma de cablage
EC-BOOST-01

CAPTEUR DE
PRESSION
D'AIR DE
CHARGE

F22

£
€
£

I : | igne détectable pour le DTC
- |igne non détectable pour le DTC

{A>: Modéles avec T/A
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rersion des unités de pression

Conversion des unités de pression

13/06/05 16:35

1 kg poids 3
Pascal bar 2 atm (atmosphere)
cm ou at
1 Pascal 1 1.10°5 1,0197.10°5 9,8692.107%
ibar 1.105 1 1,0197 9,8692.10°!
1 kg poids
i 9,8067.10% 9,8067.10°1 1 9,6784.10°1
cm “ouat
1 atm 5
(BtEahsEe) 1,0133.10 1,0133 1,0333 1
1 torr 1,3332.10% 1,3332.10°3 1,3595.10°3 1,3158.10°3
1 mbar 1.102 1.10°3 1,0197.10°3 9,8692.1074
1 inch Hg 3,386.10° 3,386.1072 3,453.10°2 3,345.1072
1 PSI 6,8948.10° 6,8948.1072 7,0306.10°2 6,8046.10°2
torr mbar inch Hg PSI
1 Pascal 7,5006.10°3 1.10°2 2,953.10°% 1,4503.10°4
1 bar 7,5006.102 1.103 2,953,101 1,4503.101
1 kg poids
.%p 7,3556.102 9,8068.102 28,96 14,22
cm “ou at
1 atm 1 1
(AtriosEhate) 760 1013 2,995.10 1,42247.10
1 torr 1 1,3332 3,937.10°2 1,9337.10°2
1 mbar 7,5006.10°1 1 0,02953 1,4503.10°2
1 inch Hg 2,540.101 3,386.101 1 4,910.10°}
1 PSI 5,1715.101 6,8947.101 2,041 1

Société Francaise du Vide - 19, rue du Renard - 75004 Paris (France)

E-mail :_sfv@vide.org - Web :_http://www.vide.org

/iwww.vide.org/pagestechniques/pconvunites.htm|
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MOTOROLA
TECHNICAL DATA

Three-Terminal Low Current
Positive Voltage Regulators

The MC78L00 Series of positive voltage regulators are inexpensive,
easy-to-use devices suitable for a multitude of applications that require a
regulated supply of up to 100 mA. Like their higher powered MC7800 and
MC78MOQ Series cousins, these regulators feature internal current limiting and
thermal shutdown making them remarkably rugged. No external components are
required with the MC78L0D devices in many applications.

These devices offer a substantial pariormance advantage over the traditional
zenerdiode-resistor combination, as outputimpedance and quiescentcurrentare
substantially reduced.

! Wide Range of Available, Fixed Output Voltages

¥ Low Cost

¢ Internal Short Circuit Current Limiting

* Internal Thermal Overload Protection

* No External Components Required

* Complementary Negative Regulators Offered (MC79L00 Series)
* Available in Either £5% (AC) or £10% (C) Selections

Representative Current Schematic

SEMICONDUCTOR m——

MC78L00,A
Series

P SUFFIX
CASE 29
PIN 1. Output |
2. GND ‘
3. Input
D SUFFIX
PLASTIC PACKAGE
B CASE 751
1 (SOP-8)

PIN 1. Vo 5. NC
2. GND 6. GND
3. GND 7. GND
4. NC 8. Vin

SOP-8isaninternally modified SO-8 Package Pins
2,3, 6, and 7 are electrically common to the die
attach flag. This internal lead frame modification
decreases package thermal resistance and
increases power dissipation capability when
appropriately mounted on a printed circuit board.
SOP-8 conforms to all external dimensions of the
standard SO-8 Package.

Standard Application

Input

cr
0.33uF

Acommon ground is required between the input
and the output valtages. The input voltage must
remain typically 2.0 V above the output voltage
evenduringthelowpointon theinputripple voltage.

*= Cy is required il regulator is located an
apprecnabled\slancaTlompowsrsupglylmer

"= Cg is not needed for stability; however, it
does imprave transient response.

15k Q3 Qs
a1
3.8k
04| 06
L
1.9k 5 19k S 2.2k
1.2k
c Q9
iz l:”" e 285k
Q7
420
1.0k Ground
| < . el
ORDERING INFORMATION
! Device Junction Temperature Range Package
MC78LXXACD® SOP-8
MC78LXXACP Ty=0°to+125°C Plastic Power
MC7BLXXCP Plastic Power
MC78LXXABD" SOP-8
Ty =—40%to +125°C
MC78LXXABP* Plastic Power
XX indicates nominal valtage

“Available in 5, 8, 9, 12 and 15 V davices.

Device No. Device No. Nominal
10% 5% Vohage |
MC78LOSC MC78LOSAC 5.0
MC78LosC MC78LOBAC 8.0
MC78L09C MC78L09AC 9.0
MC78L12C MC78L12AC 12
MC78L15C MCT78L15AC 15 ‘
MC78L18C MC78L1BAC 18
MC78L24C MC78L24AC 24 1

MOTOROLA LINEAR/INTERFACE ICs DEVICE DATA

3-137
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Les fournisseurs de composants
Electroniques

www.conrad.fr
www.selectronic.fr
www.radiospares.fr
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Cet atficheur peut étre adapté a
nimperte quelle gamme de mesu-
e a 'aide de résistances (divi-
seurs de tension, shunt...) pour
utilisation comme voltmétre, am-

peremétre, thermometre, pH-métre, capacimétre. luxmetre.... Caractéristiques : indication
automnatique de polarité. R entrée = 100 M. Tension d'entrée maxi 199,9 mVDC. Afficheur

2000 points. Précision +0,5%. Tension d'alim 8 - 12 VDG

onsommation : 1 mADC, Dim

totale © 68 x 44 mm. Dim afficheur = 42 x 20 mm. Hauteur des chiffres : 13 mm. 2 &

3 mesures/seconde.
06 30 43-27 Lafficheur digital 3 1/2 digits

4.14€

Atficheur digital & LED de tableau

Large champ d'application : & l'aide de
résistances, de shunts ou de circuits adap-
lés, il est possible d'élargir la gamme
actuelle de 200 mV de fagon & pouvair utili-
ser l'appareil en tant que voltmétre, ampe-
remetre, appareil LCR, etc. Caractéris-
ligues : afficheur LED 3 1/2 digits avec indi-
cation automatique de la polarite. Hauteur
des chitfres 13 mm. Indicateur de dépasse-
ment de gamme. Résistance & [l'entrée

> 100 M = 0.5 %, Gamme de mesure J
200 mV. Tension d'alim 7 - 12 V. Consom- §

mation 50 & 60 mA. Fixation par 2 pergages
pour vis M2. Dim : 68 x 44 x 20 mm.

1069 41-27 L'afficheur digital & LED de tableau

[ Hauteur de chiffre = 13 mm |

8.32¢

Série de modules professionnels

Modules encastrables digitaux
en boitiers DIN (72 x 36 mm)
avec afficheur LCD. Gongus
pour un montage en fagade. Un
systtme de vissage latéral per-
met un léger ajustement du
module.  Boitiers  ignifugés
selon UL94, Le branchement
s'effectue sur I'arriére. Les
modules sont préréglés pour le
domaine d'application prévu
mais peuvent également Btre
configurés individuellement &
I'aide de straps

Module fréquencematre

AMiichage de 0 & 99,99 Hz, module particu-
ligrement adapté pour le réseau de 200 a
240 V/50 - B0 Hz

13 10 40-27 Le module 16.68€

Module tension DC

Gammes : 0 - 200 mV, 2/20/200/600 V.
Tolérance =0.1% + 1 digit. Afficheur
3172 digits, 8 mm de haut. Tension de ser-
vice 9 VOC

1802 30-27 Le module 12.50€

Module courant AC Auto Range
Sélection de gamme automatique, Gamme
0-32 mA Tolérance =1% + 1 digit. Affi-
cheur 3 3/4 digits avec bargraph. Tension
dalim 3 VDC

1813 85-27 Le module 17.47€

Module courant DC

Gammes : 0 - 200 pA/2/20/200 mAS2 A
Toldrance +0.5% + 1 digit. AHicheur
3172 diits, @ mm de haut. Tension de sar-
vice 8 VOC.

1304 35-27 Le module 15.84€

4 partir de

125 [

— 60 mm —

Module température TM1

Gamme : - 19,9°C jusque + 69.9°C
Tolérance +1% + 1 digit. Atficheur 3 1/2 digits
11 mm de haut. Tension de service
3.6 V DC. Avec commutateur de sortie
réglable et sortie alarme acoustique lors
du dépassement d'un certain seuil.
Branchement pour sauvegarde des don-
nées lors de coupure de courant. Avec
longue sonde 1.5 m.

13 09 31-27 Le module 15.84€
Module température TM 2 BL
Identique au TM1, avec atfichage bargraph
et rétroéclairage

13 08 93-27 Le module

22.16€

Livraison en 24h

(>nNrRaD

Afficheurs

Afficheurs DPM 851/352 et DPM 961/962

* Rétroéclairage a LED 677
* Rétérence de lension précise |

* Aucune séparation galvanique
de la tension d'alimentation ef
de mesure n'es! nécessaire

& partir de 'r".'ll h\d:ra".‘ﬁ
€5 gopnoed

| Avec ces afficheurs de la gamme DPM 951/952 et DPM 961/962, vous avez la possibilité
de procéder & un réglage de la tension de rétérence de précision 4 I'aide d'un patentiométre

‘ intégré. La précision de 0,1% est ainsi indépendante de la tension d'alimentation. De plus,
la tension d'alimentation est identique 4 la tension de mesure. Une séparation galvanique
des tensions n'est pas nécessaire. Ce module est principalement €ONGU pour un montage
dans des alimentations ou lors de I'utilisation d'une seule source de tension. Par un mon-
tage en séria simple de résistances (diviseur de tension, shunt), cet afficheur peut étre
adapté & n'importe quelle gamme de mesure pour utilisation par exemple comme volt-
métre, ampéremeétre, thermomatre, etc. Sélsction de boles représentés : *F, °C, p, m,
A, V. K, M, ohms, Low-Bat, et Hold, (DPM 961 et SEZLSFaﬂnuléristhm : impédance d'en-
trée : 100 M<2. Précision : 0,1% (1 Digit) Lingarité : 1 Digit. Balayage : 3 par seconde.
Stabilité de température : 30 ppm/°C. Température de fonctionnement : 0 2 +50°C.
Températurs de stockage : -20 & +70°C. Alim : 5V (3 V min = 7 V maxi) et 9 V (7 V mini -
12 V maxi) au choix. Consommation : sans rétroéclairage de 2 mA.

DPM351 1. DPM952 2. DPH961

Dim 24 x 48 mm 24x48mm | 36x72mm
Courant d'éclairage 80 mA 80 mA 160 mA
Fonction data Hold Non Qui Oui
Atfichage LowBat Non Oui Oui
Code 1211 42-27 12 09 74-27 | 12 09 75-27
Prix 17.95€ 30.95€

Adaptateurs de mesure pour 951/952/961/962
Pour une: sélection rapide de la gamme de mesure
(excepté 12 05 25 et 12 05 28), ils sont équipés d'un
interrupteur dipolaire. Il sutfit de brancher les adapta-
teurs au module, Le branchement de [a tension d'ali-
gl‘efn'lalion et de la mesure se fait par bornes 2 vis. Alim :

Adap1é pour DPM 9852/962

Gamme de mesure

12 05 21-27 200 mV/2/20/20 V DC

12 05 22-27 200 mV/2/20/200 V AC
12 05 23-27 200 mA/2 ADC

12 05 24-27 200 mA/2 A AC

12 05 25-27 4 -20mADC

Adapté pour DPM 851/961

12 D5 26-27 200 mV/ 2/20/20 V DC
12 05 27-27 200 mA/2 A DC

12 05 28-27 4-20mA DC

Connecteur adapté pour DPM 851/952/961/962
Pour soudure directe sur platine de circuits imprimés, contacts
élamés. 1 A maxi, Boftier : polyester. Longueur des broches :
2,5 mm, pas: 2,54, @ 0,8 mm.

7112 25-27 Le connecteur

Afficheur digital UP 413

4172 Digits o —
Précision de base +0,025% | "~~~ g f lJ

o
8

rtourern

Afficheur digital 4 1/2 Digits de précision
encastrable en boitier DIN (92 x 45 mm)
Vous pouvez brancher en amont des
décades de courant et de tension, on peut
ainsi glargir la gamme de mesure de 0 &
20 VOC ou 0.2 a 2 A DC. Sorties BCD,
STROBE, BUSY. RUN, HOLD. Caractéristiques : afficheur 4 1/2 Digits, hauteur de chitires
14,2 mm, rétroéclairage & LED. Echantillonnage 2.5 mesures/s. Gamme de mesure principa-
le DC. 1,999 & +1,9999 V. Précision (3 +23°C) £0,025% de valeur de mesure =2 Digits
Impédance d'entrée : > 1000 MQ dans une gamme de mesurs 1.9999 V. Alim 5 V DC
150 mA. Tension de référence : 1,25 V ou 2,5 V. Indicateur de dépassement de gamms
Indication automatique de polarité et compensation 4 zéro. Indication du point décimal pra-
grammable. Dim : 82 x 45 x 85 mm, Avec notice détaillée et exemples de branc
13 00 10-27 L'afficheur digital UP 413

AUTOMATISMES
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* Permet de calibrer les microphones et les sonometres.

* @ entree micro - 12,5 mm max: * 2 niveaux de référence commutables
94 dB et 114 dB. + Signal audio : 1000 Hz (THD < 2%).

* Abm. . 2 piles 9V alcalines (6F22) (non fournies). * Dim. : @ 50 x 82 mm

* Fourni avec housse.

Désignation £TTC

275,00

€ HT
229,93

Référence

Le Calibrateur 5C-942 50.3698-3

~ APPAREILS NUMERIQUES DE TABLEAU

Voltmétres /| Amperemeétres

Modeéle a LEDs

* Lecture ; 3 afficheurs LED rouge de 13 mm »
Precision | = 0,5 % = 1 digit * Alimentation ;
S soit+5V=10%réqulée;soit + 7.5Va12
V redressee et filtree + Consommation : 120
mA « Decoupe a prévoir : 24 x 68 mm maxi. =

— Filtre anti-reflet rouge * Deux dircuits imprimes
=poxy de 30,5 x 71 mm montes parallelement - Calibres proposés: DV 862 : 100
< contnus (lecture 1 9,94 99,9V, Z = 10 MC2) - DA 863 : 10 A continus (lecture ; 0 3 9,99
A, chdte de tension : 100 mV max)

]

Désignation Référence €HT £TIC
DV 862 LED 100V 50.7766 31,35 37,50
DA 863 LED 10A 50.7767 31,77 38,00
Modeéle ! ‘
od Fis - LCD

Appareil de tableau a cristaux liquides, de
| faible consommation * Lecture : afficheurs a
cristaux liquides de 13 mm de hauteur »
Précision 1 £ 0,5% = 1 digit * Alimentation :
+ 7.5V a + 30 V redressée ot filtrée »
Consommation : 12 mA » Fenétre plastique
noir mat de dimensions : 28 x 69 mm *
Jecoupe a prevoir: 24 x 68 mm maxmum ¢ Calibres proposes: DM871:200V
‘onunus (lecture : - 199,94 199,9V, Z = 10 M.2) - DM 871 : 20 A continus (lecture : -
99931999 A, chute de tension ; 200 mV max.)

Désignation Référence €HT €71TC

DM &7 LCD 200V 50.7765 24,25 29,00

OMEN LCD 20 A 50.7768 24,25 29,00
8P 513 29022 LILLE CEDEX

=

Modeéle 20¢ 15 a LEDs

Voltmeétre et ampéremétre 2000 Pts en [
* « Afficheurs LED 13 mm rouges » =
1 Choix du calibre par cavalier = En alternatif
i Conversion moyenne demi-onde, étalonnée
valeur efficace * Fréquence : 40 3 1000 Hz -
Alimentation : 5 V régulée = Consommation
130mA = Encombrement : 71 x50 x 30,5 mm * Découpe en face avant : 23 x 67,5 mm
* Raccorderment : Bornier 1mm2 / cosses 5 mm pour 2 et 20 A « Voltmetre .
- = 5 calibres sélectionnables par inter-dip de 0,1 mV a 500 VocouVac -2 =
10 MQ « Ampeéremeétre : 6 calibres selectionnables parinter-dip de 0,1
HA a2 20 ADC ou AC - Chute de tension : 200 mV max

JO P

Désignation Référence €HT €£TIC

Le voltmétre DV-932 50.7415 4097 49,00

Lampéremétre DA-933 50.7416 4431 53,00
Modéles Numeriques ...« =+ 50 -

L Nouvelle géneration de module
voltmetre prét a I'emploi. Se clipse
directement sur la face avant.

Mesure - Matériel de laboratoire —» “

100 M£2 » Polarité automatique * Point décimal au
choix = Alimentation : 9,8 3 12 VDC/ 1 mA =
Dimensions : 68 x40 x 20 mm » Découpe a prévoir
55 x38 mm.

Désignation
Le module LCD-7106

€HT
3,76

Référence
50.9259

£ T17C i
4,50

Masse d'alimentation séparée
de la masse de mesure Masse flottante.

* Voltmétre de tableau LCD 2000 points » Affichage

LCD 13 mm avec polarité automatique * Sensibilite

nominale : 199,9 mV - Possible : 2 -20 - 200 et 500 V

* Précision : £0,5% * Zéro automatique * Polarite

automatique * Impédance d'entrée : > 100 M(] »
- - L & Alimentation :8412V/1mA

* Dimensions : 68 x 42 x 18mm * Découpe a prévoir : 67 x 29 mm,

* Entrée : 200 mV max. * Impédance d’entrée . > a 51 “

Désignation Référence €HT €7TTC
Le module PM-128 50.9625 577 6,90 [
i
Module a

* Hauteur des chiffres : 14 mm avec polarite
automatique + Sensibilité nominale ; 200 mv
(199.9mV) continus + Modification de la sensibilite ;
par resistances externes * Impédance dentrée : > 1§
100 ML Précision nominale : +0,5% » Alimentation
:5Vpc - 50 a 60 mA + Masse commune entre
alimentation et entrée de mesure = Dimensions ' 68

x44 x 20 mm + Découpe a prévoir 67 x 29mm.

Masse commune

Désignation
Le module PM-1298

€HT
11,29

Référence

€T1IC g
50.9679 &k

13,50

Fax ::0 328 550 329

e

Internet : www.selectronic. fr E % |
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1-880 Connecteurs - cosses

<= ..
et embouts

Connecteurs de dérivation
auto-dénudants -~
"Ig -

; AN

B Ces connecteurs auto-dénudants permettent de
réaliser une dérivation simple, rapide et efficace en
un minimum de temps.

¥ Deux modéles sont proposés, I'un pour une
reprise fil a fil, 'autre pour une reprise cosse fas-
ton, 6,35 mm i

P La section des fils doit étre comprise entre 18 et 14
AWG (sectionde 0,54 Imm3?). .

it e

[Ubv.=25 ey el e
; code et~

type ‘socmenisn e commande ' - prix de FU.D.V. en €'/

e SR £ o

Al 2323 ]

Cosss 6,35 531-368—4,09 — 3,60

P Possibilité de raccorder jusqu'a 5 conducteurs de
0,6 mm,

P Prégraissage interne assurant I'étanchéité.

P Applications: courant faible, alarme, sécu rité,
pyrotechnie. i

» Lemodéle 23 G psrmet de réaliser une dérivation

$ans couper la ligne, pour des conducteurs mono-|

brins ou multibrins 0,35 4 0,9 mm sous isolant
1,7 mm. L &

Résistance da contact: <1mQ
Résistance disolement: > 10"
Diamétre conducteurs: 0,4.40.9 mm
Diamétra max. surisolant; 1,7 mm
Température d'utlisation: —55°C & +B5°C

0 g e
Eton description sl
ETON 2302 Bohg de 100 connecteurs ETON 23

ETON 2312 1 malletts (pinca ETON § et 1 bolls ETON 2302)
ETON 2305

Bofta de 500 connectaurs ETON 23 (/3 ils)

en€
Logvastilsup el Hersinh &iaan 1|m.l-ﬂﬂoaeflz¥rM——§
ETON 2302 - 3A 437-5617 501454001042, |
[W.D.V. = 1 botts de 500 _plis 160 edgiupd

§ Dérivationsen Y
\tyco /Efec&vnfcs

U racco dement de’
et douilles cylindri-

ques.
B Section 1mm.

i » Dérivations en Y destinées a
§  clips etlanguettes ou fiches

i
Oomsmsa. . ammarsssod 850
0-0735036-0 71150 1/ l278.9474 b-5,04 1141:1g,50.0

Connecteurs série 23 -

ETON 23

b Connecteurs auto-dénudants par déplacement
longitudinal de Iisolant et contacts tras haute
compression équivalent 3 une soudure froide.

» Un modéle unique permet dans la dimension la
plus faible du standard international le raccorde-
mentde 2 et 3 conductaurs souples ou rigides, en
cuivre ou en aluminium de 0,35 & 0,9 mm sous iso-
lant 1,82 mm.

ETONZ30S  3A . 611246 50,9057 45,32,

I UpVv.=1 3 'Ir!’fl_il'l ab éiﬂq:!,iaao"i 1
ETON 2312°4 187-3045 " 95,88 °' 7250 |
HUDY.=1hoede 100 [iiei
ETON23GO1 _ —~ — 221.7711 + 19,94 n 218,14 0.

Scotchlok

G “.’?— e
TNt o <k F 0 Teinaison )
b Connecteurs Scolchlok, destinés & réaliser una
connexion entre deux fils,” 7 ¥

P Les boitiers sont remplis de gel, qui assure une -

- Pparfaite étanchéité, et qui empéche toute corro-
sion, R - : .

b= Pince & sertir appropriée : 238-9434.

S5 AT
nt
e

Botier -
Tailla des
Isolant

transiucida .
26-19 awg [0.4-0.9 mm dia) "
2,08 mm dia. max. - terminaison

S e AT HEBG B NI Ju
[V.D.V. = 1 boite de 100 ety sliongnbms
sb SRulLL DG tggdgny @1uol 2iam Lo 1y fnsm *
1 B0 50 ‘commanda’! 'prix de FU.D.V e €2

:?‘;-‘ suB i rmA@ 0Bl eilmnl?qz_zﬁg 254
Tormisaison 11931 2359088 ¢ 16,256/14 6251332
[uDv.=1 inemésqaz i

. 1650 »
T —————————————————

e nombreuses catégores d'équipements
Electriqus et electranigues devront
étre conformes avec cette Directive e jilet 2006,
Consutez notre ste ww.radiospares.fr
pour tout information sur a Directive RoHS
[ou LSD ; Limitation de Substances Dangereuses|
et a conformité des produits RADIOSPARES,

| 3M Energie électrique

i

Raccord de dérivation . ' - .
auto-dénudant Scotchlok 314

» Connecteur auto-dénudant de jonction ou de déri-
vation pour des cables de 0,5 mm?2a 1,5 mm? avec
une isclation d'un diamétre maximum de 3,8 mm,

»- Une graisse minérale prévient la corrosion et favo-
risa I'étanchéité,. = - 3

P Applications: accessoires automoabiles,
connexions marines, éclairage, etc.

Homologations: UL 486C pour 600 V max.,

CSAC22

Carps nylon retardateur de la flamme. 2
Graisse minérale;: EG3' i3
Dimensions (mm): L 24,1x1234xh 11,9 (connacts)
Température d'utilisation: 105°C max.

-MoleRRRy Slbai
UDV. =50 K Gl ornrfien |
e TR code 7 2 g e e
.c.- 22, omm: ﬁ'fmm.\t.mei
lbasl LT BET RV o 1z et
[ Scotchlok 31811 1610197 | 3577 3362 |
Raccords de dérivation
auto-dénudants ’
tyco / Electronics s

P Raccords rapides servant & établir une dérivation
en Y ou paralléle sur un conducteur rigide ou mul-
tibrin de section comprise entre 0,5 et 2,5 mm?2
sans interruption, ni dénudage de ce conducteur.
» Ne nécessitent aucun outillage spécial, une pince

universaelle suffit pour assurer le raccordement at
la verrouillage du botier.

rél

tyco Electronics/ raccord

AMP section du fil couleyr. ; i

07354100 054,75 mm?_ o232 oD

& v 15;?5%, - AT ;‘:9 s
[ov.=10 ) e R R T
réf, 2115, o R -
yco Electronics/ commands® “prix d!ﬁ.ﬁ.‘ﬂ‘l €

A st S 24O

sl

PENSEZ AUK PILES...

“L'offre RADIOSPARES. ..
c'est aussi des piles !"

Reportez-vous au Tome 1
sedion 1 de voire catalogue




Indicateurs de tableau SP100/
SP300

(& LASCAR

s{mmi H 224W. 351D 10.76

Indicateurs de tableau série SP & monter sur pan-
neau en face avant, ou sur circuit imprime.
Protegés contre les eclaboussures en face avant
ljoint d'gtanchéite pour montage panneau).
Afficheur 3 ' digits Led (8 mm).

Lecture pleine échelle +/- 200 mV.

Disponible en deux types de sorties ; 12 ou 8 bro-
ches a souder sur circuit imprimé.

Remise a zéro et polarité automatique.

Spécifications techniques

I I

Lascar commande  prix de I'U.D.V. en €
1-11 12+

SP100 12cts 43,42 40,81

SP300 Adcts 38,20 35.91

Unité d'évaluation SP
300et SP 400

(® LASCAR

Systeme d'evaluation complet.

Accelere le developpement du systéme,
Fonctionne sur pile (9V PP3 fournie).

Fournie avec SP 300 (code commande 399-0215),
SF 400 (code commande 389-0186) et fiches tech-
nigues.

LA

réf. code

Lascar commande  prix de I'U,D.V, en €
I+

SP Eval-2 70,92

Préls & efmploi ,

~ Remise a zero et polarité automatiques.
" Référence calibrée par laser, précision 0,05%.
Protection contre les surtensions =250V c.c.
maximum.
Fonctionnent sans aucun composant extérieur,
Idéals pour I'instrumentation portable.
Montage rapide sans vis, sur panneau ou sur cir-
cuit imprimé.

&= 3
Spécifications techniques Ty WAL

eciseon. 0,05%;
ilonnage 2
Alimentation: 5V e (=5%
Courant g'aiimentation - modele standard (S): 100 mA

- modele haute intansité (Hl: 150 mA
maodele faible

Jaunz

Aouge

Rouge

Aouge

Rouge haute luminosité
FAouge faible consommarion
Rouge faible consommation

uny. = J
ref, code
Datel commande prix de 'U.D.V, en €
111 12+
DMS-30PC-0-GS 64,89 61,00
DMS-30PC-1-GS 1 6 64,89 61,00
DMS-30PC-2-GS ] 770,25 66,03
DMS-30PC-1-YS 16230 66.23 62,26
DMS-30PC-0-RS 13-6290 68,91 64,77
DMS-30PC-1-RS 1635307 63,56 59,75
DMS-30PC-2-RS f 63,56 59,75
DMS-30PC-1-RH Y 69,69 65,51
DMS-30PC-0-RL 1 ! 69,69 65,51
DMS-30PC-2-AL G- 385 74,01 63,57
Encadrement de panneau
DMS-BZL1 13 4,25 4,04

Voltmetres numériques
série DMS-40PC

D OIATEL

Affichage a leds 41 digits (14 mm).

Remise & zéro et polarité automatiques.
Refarence calibrée par laser, précision 0,05%.

Ingicatzurs
semi-confiqurés

Indicateurs &

Bargraphes | Galvanomélres
configurer

1-1984 Indicateurs de tableau et de process

Protection contre les surtensions =250 V c.c.
maximum.

Fonctionnent sans aucun composant extérisur.
Idéals pour l'instrumentation portable.
Montage rapide sans vis, sur panneau ou sur ci-

ourani d'aimentation: 100 mA

ode calibra

“commands dentrée cc) coulzur

1764085 a

1176-4092 3

H176-4108

N175.4115

FlUDV.=1
réf. code
Datel commande  prix de I'U.D.V. ent

1-5 6+

DMS-40PC-1-RS 1,81 86,30
DMS-40PC-2-RS . 101,47 98538
DMS-40PC-1-GS 93,74 88,11
DMS-40PC-2-GS 93,74 88,11
Encadrement de panneau

a I-1 12+
DMS-BZL1 4,25 4,04

Indicateurs DSD-40BCD
D CIATEL

PROVATION and EXCELLENCE

Indicateurs a entree BCD.
Affichage a led 4% digits (hauteur 13,2 mm).
Complets et économiques ; aucun composan
externe a ajouter.

#+ Adaptés a I'utilisation sur des appareils 3 base d
microprocesseur.

¥ Testde I'affichage.

= Possibilité de surintensité sur chaque digit.

I+ Alimentation +5V simple, compatible TTL.

= Signe 'moins’ et points décimaux inclus.

Spécifications techniques

Entréa: BCD

Alimentation; =5V (=5%)

Consommation; 130 mA

Dimensions (mm): L55x1234xP 142

Découpe panneau (mm): 538x22.3

Température d'utilisation: 0°C3 + 70°C

UDV. =1 =

ref. code

Datel commande prix de 'U.DV. en €
1-11 12+

Affichage rouge

DSD-40BCD-RS 32,45 30,50

Affichage vert

DSD-408CD-GS 32,45 30,50

Les Orectes RoHS & WEEE appeles eqalmentLoS0 58
aunont Unimpect e sur dustne lctronge
Pour e informetion o consel, vous povez e
note e i radiospanes. o contate
notre enice Tehvigue au 03 44 10 16 16.

ve hprokos s edavutg. oy 0




| nivivaltcul @ U iavicdu L ue pl ULEtaYS

1= 1909

Tens»ond‘a!\mentalbun 3537Vee (5 ‘-': £ lvp.l
Courant: 30460 mA

Précision : 0,1%

Lindarité : +/-1digit

Echantilionnags : 3s

Stabifité en température : 100 ppm/"C.

Dimension {mm) : 35,1x 224 x 10

Découpe panneau [mm) : 34 ¢ 21

Température d'utilfication : 0°C 4 250°C

1 code mmun
ccmmand’a

Jarmll
- prix dn fUDV.en€
cecad 111 2MA 1242000
398 UZﬂ!""S-‘I.ﬂ""“ 32, 53"—
399-0186_ .31,24 . » 29,36 _,

'SP2007 712 cts
SP 400 . Bcts .

oltmétres numériques
MS- 30LCD!40LCD :

I:IEI'EL

b Afrchage LCD 3% digits (hauteur 9,4 mm).

» |déals pour les applications portables,

P Remise & zéro et polarité automatiques.

b Faible consommation (2 mW), £
sponibles pour alimentations 5V et 9 V.-

Indicateur de batterie faible. :

P Point décimal programmable.

} Les modeles 9 V doivent étre alimentés en flottant s

" lalimentation non référencée & la masse).

| Picision: 1 digit

Umensions {mm): L35x122,3xP 10,8
Dicoupe panneau (mmj: 34x 21,3+
| Température d'wiilisation: 0°C 3 +60°C -

tension
d'alimentation ¢ i calibre . consommation
45V [£5%) 2200V " 400 A
BV [=BRRAE T T sy a00pA P Affichage LCD 3% et 4% digits (10 mm).
4BV [+754+14V) .'.+2no mv' - 230 A B Remise & zéro et polarité automatiques.
CHBV+TER+IV) ST sy 230 A P> Référence calibrée par laser, précision 0,05%.
m“*““"“‘““"’ﬂ’ L e ol e > Protection contra les surtensions =250 V c.c.
Eﬂg S : ::“",D my maximum.

45V

P Fonctionnent sans aucun composant extérieur.
P Idéals pour I'mstrumentatlon portable.

Imm B weldiinad
T E pottonpiinel

Précision: 0,05% =1 digit
Echantifionnage: 2,55

Alimentation: 5V c.c. (=5%)

Courant d'alimentation: 0,8 mA
Dimensions {mm); L55x1235xP20
Découpe panneau (mm): 53,8x 22,3
Température d'utilisation: 0°C 4 +60°C

;(}5221-2.15 ) [

3 72.11.36,13 1,339
; Dms-zuwn-u-g* 9912801 3144, 4103519,
DMS-20LCD-1-9. %001 721,781

P Pour applications: entrée 4-20 mA, diviseurs d’en-
trée, mesure de courant, potannumétne de réglage
gain et offset.

P Le circuitimprimé compnrte les pistes et [a séri-

graphie, mais il est fourni sans composant {les -

. valeurs de ceux-ci dépendront du type d’applica-

on).

Tmssmd’al'mentabm +15Va+126V
Tempéramre d'utifisation: 0°C4 +60°C

TamasTy e

FTEEe T naesa

mmandu"'pfxdemnv.ene
HE-CNIL I8 OO r7hiC sigayeb

- 163-6452 . 1568 . 14780 .
STT6-418T 7 xnmm’ 1598
Carte 4-20 mA
B mmmmk

P Carte de boucle de courant 4-20 mA, enfichable
directement sur le voltmétre de la série '
DMS-30LCD de calibre 2 V.,

P Deux Ppotentiométres de précision pour jsréglage

du gam st offset.

Enirée pleina échella; 4rIIA!?BmA(1mI
Précision: 0,05% pleine échella

Stabilé: 150 ppmyC typ. s
Lindarité: &1 dight : e
Chute de potentiel: +7.5Vmax. = =
Ajustementdu gein: 169031899ty .~ -~
eﬂm&ratmd’zmium 0°Cd +60°C

U.D. l.! b eidedbitns ofrl
Il'_ﬂw.\ ATV FA0§-2MA airi sk
commando

el ABA
.DMS-EB-LP

prbtdal'llDV me
ik T2+ o
- 163-6509.0 47,03 0 H.Zf..._

Carte pour thermocouple.l

D' OATEL

it %bdélnséréméc!aﬁﬁe"""" d
& & é" coda 3% iy
i} commanda calibre a V6L
I Afficheurs 3% digits i
|indicateurs de tableau SP200/ oo L b hir
y 163-6420 220V . Ty e
SP400 Afficheurs 4% digits Y
1764143 2220V VNa BT
176-4159 =20/200V

"Iuﬁv —'1'

“Afﬁcbeursz‘zid‘ its +-
DMS—GDLCD-O-&
1 DMS-30LCD-1-5
| DMS-30LCD-2-5 °
Afﬁchwrx 4% digits
'DMS-40LCD-2/3-5 | “1135!“3"‘ 101,47
DMS-40LCD-2/3-5! 1764159 2 93.74*-
Encadrement de panneau sl
DMS-BZLY! ™ ©

Y Hzaw.3s10.0075 ‘
| » Indicateurs de tableau série SP & monter sur pan-

P Carte enfichable directement sur les voltmatres
des série DMS-30LCD et DMS- SUPC madé!e

2Vee.
P Pour la mesure de tension Lharmomu plus type J.

Plage de mesure: -100°C4 +200°C
Précision: -50°C4 0°C: =6°Cryp.
0C3+200°C: 24Cryp. e
Tension d'alimentation: +5V c.c. (£5%)
Carmm'ntﬂm 0,8 mAtyp:

swneau en face avant, ou sur circuit imprimé.
b Protégés contre les éclaboussuras an face avant
 joint d'étanchéité pour montage panneau),
1 » Afficheur 3 % digits LCD (9 mm). &
P Lecture pleine ‘échelle +/-200 mV.
} Disponible en deuxty'pes de sortl
1§ & ches & souder sur circuit imprimé:

P Remise & zéro et porarhé aulomallqua

Cartes a conf igurer

P OATEL

INNOVATION ard EXCELLENCE

P Cartes, & configurer par I'utilisateur, enfichables
directement sur les voltmétres de la série
DMS-30PC (DMS-EB) ou DMS-20PC (DMS-EB2).

Indicateurs |
semi-configurés i

0T 460°C

Datel 453040 26 1 commanss ' prix de TU.D.V. ene
CeliiSondiien) D908-8MA 12 GIJO

0524 175 =iz
DMS-EBTCS " “*'153-6515 48,07V 4518

LE NOUVEAU CD ROM

* (onsultofion plus facile
® Recherche plus approfondie
® Interacfivité vers nos services online
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Re Bonjour-Pierre,

Je profite de ma pause de midi pour te répondre_ J'avais un doute sur ton adaptateur mais il semble

que ce sott le ben st fa not jut semble n'avorr pas

DY Le switch du calibre (dans ce cas 2V se trouve en haut de l'adaptateur a ite et doit étre

configure comme suit. bas/haut/bas /

ton branchement. Je ne comprends juste pas pourqguoi c'est la

ateur en volt et ta notice te parle d'ampe

S# tu veux que ton afficheur soit rétroéclairé il faut connecter la pin 3 a la pin 6 du connecteur
CN1 a ta droite.

P

1
3
56

78
Oele

Pour configurer l'afficheur DPM 951 en +5V il faut également faire un pont de soudure en LK4 et
LK®6, laisser LKS non soudé.

Voila les derniéres précisions, Sorry pour ce petit oubli.
@+

Amicalement
Guy



